晋新广发〔2018〕X号

山西省新闻出版广电局

关于举办2018年山西省优秀网络视听

作品评选活动的通知

各市文化局，山西广播电视台，互联网视听节目服务单位，广播电视制作节目经营机构，相关网络视听节目创作单位：

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚定文化自信，深化中国特色社会主义和中国梦宣传教育，把社会主义核心价值观贯穿体现网络视听作品创作传播的各个流程、各个环节，是新时代网络视听新媒体学习宣传贯彻党的十九大精神的必然要求和重大责任。2014-2017年省局连续开展了山西省优秀网络视听作品评选活动，多部作品获全国表彰，活动影响广泛，取得良好社会效果。为引领推动网络视听新媒体进一步深入学习贯彻党的十九大和党的创新理论，落实中宣部等六部门关于进一步加强社会主义核心价值观网上传播的通知要求，按照《国家新闻出版广电总局办公厅关于开展2018年“弘扬社会主义核心价值观  共筑中国梦”主题原创网络视听节目征集推选和展播活动的通知》（新广电办发〔2018〕2号）要求，省局决定于2018年1月30日至4月15日主办“ 2018年山西省优秀网络视听作品评选活动”（以下简称评选活动）。

评选活动由山西传媒学院、黄河新闻网、山西经济网和山西音像资料馆负责承办。参评作品将在黄河新闻网和山西经济网等媒体网站进行展播。为增强评选活动的广泛参与性和社会影响力，现将活动安排通知如下：

    一、作品类别
    （一）网络剧

    （二）网络电影

    （三）微电影  

    （四）影视动画片

    （五）纪录片

    （六）专业类节目（栏目）

    （七）其它

 二、参评条件

    参评作品由各市局，山西广播电视台，互联网视听节目服务单位，广播电视制作节目经营机构；公检法、教育、邮政、民航、交通、铁路等行业视听节目制作机构；高校或视听传媒类大专院校（院系）征集或制作。

作品要求

   （一）主题鲜明，导向正确。深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，讴歌党、讴歌祖国、讴歌人民、讴歌英雄，唱响新时代的最强音。重点围绕以下几个方面组织优秀作品：   

    1.反映党的十八大以来，在以习近平同志为核心的党中央的领导下，我国和我省经济、政治、文化、社会、生态文明建设以及各行业、各领域取得的历史性成就和发生的历史性变革，展现党领导团结全国各族人民在改革开放和社会主义现代化建设进程中戮力同心、不懈奋斗的精神风貌。
2.展现中国共产党成立九十多年来的奋斗历程，弘扬党领导人民在革命、建设、改革中创造的革命文化和社会主义先进文化。展现新时代中国共产党全面从严治党，保持自身先进性纯洁性的举措和成效。
    3.弘扬以爱国主义为核心的民族精神和以改革创新为核心的时代精神。深入生活，扎根人民，展示各行业涌现出的模范人物和先进典型，挖掘普通中国人为实现中华民族伟大复兴中国梦锐意进取、埋头苦干，实现自身价值进而实现社会价值的追梦故事。
    4.弘扬中华民族五千年文明历史所孕育的中华优秀传统文化，展现中国人做人做事中讲仁爱、重民本、守诚信、崇正义、尚和合、求大同的思想理念。展现中国人为优秀文化、技艺、风俗传承发展所做出的努力；

    5.讴歌新时代，展示新风尚。深入挖掘普通中国人践行社会主义核心价值观的感人故事，讲身边人说身边事，展示出高尚的社会公德、职业道德、家庭美德，激励人们向上向善、孝老爱亲，忠于祖国、忠于人民。

   （二）形式新颖，内涵丰富。参加征选的节目应突出网络特色，多采用广大网民喜闻乐见的、适于网络传播的形式。要牢牢把握社会主义先进文化前进方向，深化中国梦内涵，坚持以人民为中心的创作导向，讲好故事，注重节目思想性、艺术性、观赏性的统一，避免空洞化、模式化、套路化。

    凡是2017年3月1日至2018年3月31日期间创作或首播，与此次活动主题相契合的网络原创节目均可参与（特别优秀的作品时限可适当放宽，已获得总局表彰过的作品不再参评）。

    四、作品规格
   （一）每个报送的作品需按类别分别填报《“弘扬社会主义核心价值观念 共筑中国梦”主题原创网络视听节目推荐表》纸质版和电子版、《版权承诺书》纸质版，《“弘扬社会主义核心价值观念 共筑中国梦”主题原创网络视听节目征集作品目录表》纸质版和电子版。

   （二）存储介质：U盘或DVD数据光盘。

    五、参评须知
    （一）参评人必须是参评作品著作权的合法权利人或授权代表人，合法拥有所提交作品的相关版权和作品的网络传播权等邻接权利，持有相关证明文件或授权文件。参评人确保参加此活动不会与第三方权利相冲突，不会与作品中的音乐著作权、表演者权利等相冲突。主办方不承担包括（但不限于）与参评作品有关的肖像权、名誉权、隐私权、著作权、商标权以及作品邻接权等纠纷而产生的任何法律责任。如出现上述纠纷，由参评人或报送单位自行解决。主办方保留取消其参选资格及追回表彰的权利，并由参评者承担全部相关责任。


 （二）参评人须完整、准确、真实的填写参评作品登记表，并对其内容的准确性和真实性承担全部责任。


 （三）参评人同意授权主办方、赞助方有权在网络及其它媒体上播放其参评作品，有权将参评作品及与其相关的资料，包括但不限于文字资料、宣传片、单页折页、海报、相关人员照片、幕后创作花絮等用于论坛手册、文集、书刊、官方及协作网站和企业，以及用于各种宣传推广活动和交流培训活动，有权对参评作品进行二次剪辑，参评人有义务配合活动相应的各项目环节和宣传推广等。

    （四）主办方不承担参评作品和资料的邮寄费用和保险费用，不承担参评作品在邮寄过程中的丢失、毁损责任及其他由不可抗拒因素造成的任何参评资料遗失、错误或毁损责任。所有送选作品U盘（或光盘等储存介质）及相关资料不予退还，请作者自留备份。

    （五）本次评选活动不收取任何费用。

    （六）作品一旦提交则被视为参评者已接受本细则中的所有规定。

    （七）本活动的最终解释权归活动主办方所有，主办方有权不经预先通知根据实际情况对评选活动所涉及到的相关内容进行适当调整。

    （八）各市局、山西广播电视台、各相关单位要加大宣传力度，组织本辖区（本单位）的持证和备案视听网站、相关视听节目制作机构或个人积极报送。

    六、报送须知
   （一）各市作品可由各市局汇总后上报主办方，山西广播电视台、各相关单位向主办方直接报送。

   （二）接收地址：太原市水西关街26号山西经济日报    

（2018年优秀网络视听作品评选组委会）收     邮编：030002

   联系人：岳老师          联系电话：0351-4660966

   邮箱：sxstxh@163.com    手    机：13903431016

   七、评选办法
   评选活动将择优选取省内知名导演、编剧、互联网专家、省内新闻网站负责人等组成评委会进行评选。由黄河新闻网(http://www.sxgov.cn）和山西经济网（http://www.sxjjb.cn）对参评作品进行展播投票。评选委员会将按照“公正、公平、公开”的原则，按照网络投票排名与专家评选对作品进行初评、复评和终评。获奖作品将进行公示，公示期5天，最终结果在山西省新闻出版广电局门户网站、黄河新闻网、山西经济网等媒体进行公布。

    八、奖项设置
   （一）优秀奖：20名（部分优秀作品推选参加国家新闻出版广电总局组织的全国评选和展播)

   （二）组织奖：3名（参评标准依据各团体报送作品的数量和获奖作品情况进行综合排名） 

    九、活动安排
节目征集时间：1月30日至3月30日；黄河新闻网、山西经济网展播时间：3月30日至6月30日；评审和评选时间：4月1日至4月15日；颁奖时间待定。

附件：1.“弘扬社会主义核心价值观念 共筑中国梦”主题

        原创网络视听节目推荐表

          2.版权承诺书         

          3.“弘扬社会主义核心价值观念 共筑中国梦”主题

            原创网络视听节目征集作品目录表



 山西省新闻出版广电局      
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